

Vážení rodiče,

tímto Vás zdraví celý zuberský tým zimního tábora - Zimní Zubří v čele s hlavním vedoucím Čendou Cikrlem.

Těší nás, že jste Vaše děti přihlásili na náš zimní tábor. Už teď se na děti a společně strávený čas všichni těšíme.

V současné době je nahlášeno 24 dětí ve věku od 6-15let, pokud byste ještě věděli o nějakém kamarádovi, který by se k nám chtěl přidat, tak má poslední možnost.

Mladší děti budou v táboře ubytovány společně ve vytápěných pokojích na "Zdravce", která pro ně bude zázemím pro odpočinek a hry. Jsou zde sprchy, WC a budou stále na očích.

Starší děti budou ubytovány dle věku ve zděných dvoupatrových, vytápěných chatkách, se sprchou i WC na každém patře, i zde budou pod kontrolou oddílových vedoucích.

O jídlo je postaráno 4x denně ve velké jídelně, kde bude pro děti připraven společný vnitřní program, krom nabitého venkovního vyžití.

Letos je téma Zimního Zubří - ZOO & Safari.

Sporták a celý náš tým připravil parádní zvířecí program, zábavu a hry s dětmi - to je důvod, proč se do Zubří všichni v zimě i v létě těšíme 😊

Děti si s sebou mohou sbalit masku nebo plyšáka oblíbeného zvířete, využijí ji na diskotéky i při venkovních hrách, kdo nemá - společně si ji vyrobíme.

Sníh nám roztál, takže lyže, brusle a boby můžete nechat doma.

Co se oblečení týče, zabalte dětem převážně vše zimní a teplé:

Oteplováky, bundy, čepice, rukavice, tepláky a určitě 2x boty, klidně i holínky, termo věci (trika i podvlíkačky), dostatečné množství spodního prádla, polštářek, přezůvky do chatky, základní hygienu, pyžamo, ručník a případně nutné léky s podrobným popisem podání.

Pokud budete potřebovat doplnit info o zdravotním stavu dítěte, napište nám to na papír, který nám společně s dítětem odevzdáte.

Nezapomeňte si připravit "Potvrzení o bezinfekčnosti" k datu 2.3.2025 spolu s kopií kartičky pojišťovny, toto bude na nádraží vybírat zdravotnice.

Sejdeme se vpravo od haly nádraží na kraji parkoviště Kauflandu, určitě nás poznáte, příp. včas volejte hlavasovi 😊

Vlak do Olešné nám ze Žďáru odjíždí v neděli 2. 3. 2025 v 10.38, na místě budeme od 10 hodin, kde budeme přebírat kufry, ty odvezeme do tábora autem - přijďte prosím včas (do 10:20).

Ze zastávky Olešná půjdeme s dětmi do tábora pěšky a v táboře začneme společným obědem.

Co dětem nebalte je mobil, chytré hodinky, tablety, PSP a jiné "elektro nesmysly".

Zimní tábor máme koncipovaný jako elektro detox spolu s eliminací sladkostí. Děti zabavit umíme a mobil ke svému pobytu v táboře nepotřebují-stejně jako my.

Karty, pexesa, oblíbenou deskovku, hlavolamy, přibalit můžete, ale i to máme.

Pokud by přišly slzičky, s dětmi Vám zavoláme. Čendovi - hlavasovi můžete zavolat kdykoliv a prosím uložte si jeho číslo:

Čestmír Cikrle 608 862 771

Pokud chcete, sledujte náš fcb profil Zimní Zubří:

<https://www.facebook.com/share/1D9yuejxzU/>

budeme tam vkládat střípky táborového života, ale ani to nebudeme přehánět, at' nejsou děti v oku velkého bratra a mohou Vám doma vše sami vyprávět, **(pokud si někdo nepřejete, aby Vaše dítě bylo natáčeno/foceno, předejte nám tuto informaci).**

Za tým Zimního Zubří, kterým každoročně začíná táborová sezóna mezi vodou a lesem,
Čenda - Čestmír Cikrle, hlavas a medvěd v jedné osobě...